

gyáli mi újság

2024. szeptember



Dr. Kindlovits Mária Városunk legújabb díszpolgára

3. oldal



8-9. oldal

Átadták a Gyál Kiváló Sportolója Díjakat



10-11. oldal

Isten éltesen,
Magyarország!



12-13. oldal

Becsöngettek!
Elindult az új tanév

KÖZÉRDEKŰ ELÉRHETŐSÉGEK

Városi Egészségügyi Központ

Gyál, József Attila utca 1.
Tel.: 06-29/540-880

Központi Orvosi Ügyelet

Tel.: 1830

Védőnői Szolgálat

Gyál, Kőrösi út 136. Tel.: 06-29/344-099

Aranyág Gyógyszertár

Gyál, Kőrösi út 38. Tel.: 06-29/540-830

Déryné non-stop Gyógyszertár

0-24 órás nyitvatartás!
Gyál, Déryné udvar mellett Tel.: 06-29/740-389

Fagyöngy Gyógyszertár

Gyál, József Attila utca 2/a. Tel.: 06-29/341-598

Gyál-Liget Gyógyszertár

Gyál, Vecsési út 46. Tel.: 06-29/344-123

Gyáli Rendőrőrs

Cím: Gyál, Kisfaludy utca 1.
Tel.: 06-29/560-485

FEGY-Polgárőr és Tűzoltó Egyesület Gyál

Gyál, Bajcsy-Zsilinszky u. 93. Tel.: 06-29/340-333

Gyál közigazgatási területén jelentkező közvilágítási hibák bejelentése:

Tel.: 06-29/540-930
Gyáli Polgármesteri Hivatal Portaszolgálat
E-mail: kozvilagitas@gyal.hu

Gyáli Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

Gyál, Kőrösi út 112-114.
Hétfő: 8:00 - 12:00
Szerda: 12:30 - 17:45
Tel.: 06-29/540-930

Gyáli Járási Hivatal területén működő Kormányablakok ügyfélfogadási rendje:

Gyál, Somogyi Béla utca 2.
Hétfő: 08:00 - 18:00
Kedd: 08:00 - 16:00
Szerda: 11:00 - 19:00
Csütörtök: 09:00 - 16:00
Péntek: 08:00 - 14:00
Tel.: 1818

Gyáli Járási Hivatal Gyámügyi Osztály és Hatósági Osztály ügyfélfogadási rendje:

Gyál, Somogyi Béla utca 2.
Hétfő: 12:30 - 15:30
Szerda: 10:30 - 15:30
Csütörtök: 08:00 - 12:00
Tel.: 06-29/544-100

Gyál közigazgatási területén jelentkező úthibák bejelentése:

E-mail: info@varosuzemeltetes-gyal.hu

Gyepmester elérhetősége:

Tel.: 06-70/334-6094
Hétfőtől - Péntekig 7:30 - 15:30

gyáli
mi
újság

Kiadja: Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár

Felelős kiadó: az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár igazgatója

Főszerkesztő: Veres Sándor
Szerkesztő: Suhajda Yvett
E-mail: szerkesztoseg@gyal.hu

Megjelenik havonta 8 500 példányban.

Terjesztés: Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft.
Gyál, Rákóczi Ferenc utca 44.

Lapzárta: minden hónap 25. napja.

ISSN 3004-1767

Meghívó

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Gyál Város Önkormányzata nevében szeretettel meghívom Önt az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő városi megemlékezésre.

Időpont: 2024. október 23. 17.00 óra

Helyszín: Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár

Beszédet mond **Nagy József Elek** alpolgármester.

Közreműködnek: Kenderes Csaba színész, valamint a Gyáli Ady Endre Általános Iskola tanulói.

A megemlékezést követően fáklyás felvonulás a Templom térig, majd koszorúzás az 1956-os emlékműnél.

Tisztelettel:

Pápai Mihály
polgármester

Dr. Kindlovits Mária
városunk új díszpolgára

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2007-ben alapította a Gyál Város Díszpolgára címet azért, hogy a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szerzett személyeket méltó elismerésben részesítse, valamint személyüket és cselekedeteiket megfelelőképpen értékelve állítsa példaként a jelen- és az utókor elé.

Idén **Dr. Kindlovits Mária** nyugalmazott házi gyermekorvos kapta a Gyál Város Díszpolgára címet, kiemelkedően jelentős munkája, valamint példamutató emberi magatartása elismeréseként.

Hagyománnyá vált településünkön, hogy a város legrangosabb elismerését, a díszpolgári címet, augusztus 20-án, az államalapítás ünnepén adják át.

A kitüntetést Pápai Mihály polgármester és Nagy József Elek alpolgármester adták át a Templom téren rendezett városi ünnepségen.

A laudáció szövege így hangzott:

Dr. Kindlovits Mária 1967-ben végezte el tanulmányait a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen. 1967-1977 között a Szolnok Megyei Kórház Gyermek Osztályán dolgozott. 1971-ben Csecsemő és gyermekgyógyász szakvizsgát szerzett. 1977-ben a Szolnok Megyei Tanács Egészségügyi Osztály anya-gyermekvédelmi főorvosa volt. 1978. február 1. napján kezdte munkáját Gyálon. 1980-ig egyedüli gyáli gyermek háziorvosként látta el a gyáli gyermekeket. Az eltelt 2 év alatt megkezdte a gyermekellátás bőví-

tésének megszervezését. 1980-tól már két gyermekorvos dolgozott a mindösszesen 6 m² területű orvosi rendelőben. A további orvosi létszámbővítést azonban csak új rendelőhelyiség megteremtése tette lehetővé, így megkezdődött a rendelői szolgálati lakás rendelővé alakítása. Az átalakítási munkálatokhoz számos engedély beszerzése volt szükséges. Az átépítéshez a tanács részéről csupán a műszaki irányítás, valamint az építőanyag állt rendelkezésre. Az átépítés fizikai megvalósítása a közösség szakembereinek és szülőinek hétvégeken végzett társadalmi munkájának köszönhető. Az egy évig tartó társadalmi munka megszervezése, irányítása és összefogása dr. Kindlovits Mária nevéhez köthető, melyet rendkívüli lelkesedéssel végzett az egész heti megfeszített orvosi munkája mellett. 1985-ben szakmai munkája elismeréseként az Egészségügyi Miniszter „Kiváló munkáért”, a Gyáli Tanács vezetése „Érdemes Társadalmi munkás” kitüntetésben részesítette. 1990-ben megalapította az Uszoda Alapítványt, melynek keretében több mint 4 millió forint gyűlt össze, amelyet felajánlottak az új uszoda javára. 1991-ben vehette át a „Gyálért Alapítvány” díjat. 1992-től a Dabasi ÁNTSZ gyermekgyógyász szakfőorvosa. 1994-ben megszerzte az Iskolaegészségtan-ifjúságvédelem szakvizsgát. 1996-tól a Magyar Orvosi Kamara dabasi szervezetének alelnöke. Munkatársai, betegei és a szülők munkáját elismerték, személyét kedvelik és tisztelik. A gyermekellátásban dolgozók között a kollegialitás szellemében megvalósuló együttműködés, segítőkész kapcsolat kialakítása és annak fenntartása nagymértékben köszönhető neki. Vezetői munkáját jellemezte a jogszabályok és pályázatok folyamatos figyelemmel kísérése és az érdekérvényesítés. 2004-ben, majd 2018-ban „Dr. Pusztai Lajos Emlékdíj” kitüntetésben részesült, melyet Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete adományozott részére. 2018. május 1. napjától nyugdíjba vonult.

Szívből gratulálunk a díjazottnak!

... hogy mindenki hazaérjen!



Tisztelt Szülők!

Minden bizonnyal Önöknek is legdrágább kincsük a gyermekük.

Nekünk, rendőröknek kiemelten fontos a gyermekek biztonsága, a tapasztalatunk pedig az, hogy szeptemberben az iskoláskorú gyermekek közlekedésbéli veszélyeztettsége magasabb az átlagnál.

Önöknek, szülőknek meghatározó szerepük van abban, hogy az iskoláskorú gyermekek megszerezzék mindazokat az ismereteket és tapasztalatokat, amelyek nélkülözhetetlenek a biztonságos önálló közlekedéshez, gyalogosként, kerékpárosként és jármű utasaként egyaránt.

A gyermekek számára a szülők az első számú „mintaadók”, a közlekedésben is. A szülők közlekedési magatartása, személyes példamutatása, az általuk átadott információk mennyisége és minősége jelentős mértékben meghatározhatja a gyermek biztonságát, közlekedési szabályokhoz való hozzáállását.

Általános szabály, hogy mielőtt a gyermekek egyedül mennének az

iskolába, **előzetesen meg kell velük ismertetni az adott útvonalat,** és alaposan be kell gyakoroltatni a biztonságos közlekedéshez nélkülözhetetlen fogásokat. Ennek legjobb módja, ha a szülő a gyermekkel együtt járja be az iskolába vezető utat, függetlenül attól, hogy gyalog, kerékpárral, rollerrel, vagy tömegközlekedéssel jut el az iskolába. A szülőnek minden kritikussabb helyen célszerű felhívni a figyelmet a várható veszélyekre, és azokat célszerű visszakérdezni a gyermektől.

Elengedhetetlenek például az alábbiak:

- a fontosabb KRESZ táblák ismerete;
- hol és mikor szabad átkelni az úttesten;
- mit kell tenni az úttestre lépése előtt;
- hogyan kell áthaladni az úttesten (folyamatosan haladva, az úttest tengelyére merőlegesen, mert így tölti a gyermek a legkevesebb időt a veszélyes zónában);
- az olyan egyéb veszélyekre történő figyelemfelhívás, mint a **mobiltelefon használata az út-**

testen történő áthaladás, ill. kerékpározás, rollerezés során.

Amíg a gyermek nem sajátítja el a legfontosabb ismereteket, és nem képes biztonságosan közlekedni, addig felügyelet nélkül soha ne menjen iskolába!

Ha a gyermek tömegközlekedési eszközzel megy iskolába, akkor célszerű, hogy az a lehető legkevesebb átszállással történjen, továbbá a megálló megközelítése biztonságos legyen, és azok eléréséhez a legkevesebb alkalommal kelljen átkelni az úttesten.

A gyermek csak akkor járjon önállóan kerékpárral iskolába:

- ha ismeri a legfontosabb közlekedési szabályokat és képes a járművel biztonságosan közlekedni;
- bár hazánkban még nem kötelező, ettől függetlenül kifejezetten ajánlott, hogy a kerékpározó gyermek minden esetben viseljen fejkendőt;
- alapvető fontosságú, hogy a kerékpárra valamennyi kötelező felszerelési tárgy – fék, lámpa, küllőprizmák, csengő – fel legyen szerelve, és azok működőképesek legyenek.

Végezetül, de nem utolsó sorban hívja fel gyermeke figyelmét arra, hogy bármilyen módon is közeli meg az iskolát, vagy indul onnan haza, **ne zárja ki a külvilágot!** Ha zenét hallgat, akkor azt olyan hangerővel tegye, hogy a külső zajokat érzékeli! Ennek hiánya balesetveszélyhez, tragédiához vezethet.

Számítunk együttműködésére és támogatására abban, hogy közösen egy biztonságosabb környezetet teremthessünk az iskolakezdés idején!

... hogy mindenki hazaérjen!

Országos Rendőr-főkapitányság

„Egy ragyogó lélek költözött az égbe...” Reszler Virág emlékére

Mély megrendüléssel értesültünk a tragikus vonatbalesetről szeptember 2-án, amely során egy fiatal élet ért véget. A szívünk fáj, és szavakkal nehéz kifejezni, amit a 16 éves lány elvesztése jelent a családjának, barátainak. Az egész várost mélyen megérintették a történetek, gondolataink és imáink a gyászoló családdal vannak ebben a rendkívül nehéz időszakban.

Nincs nagyobb fájdalom, mint egy gyermek elvesztése, és szeretnénk kifejezni legmélyebb együttérzésünket mindazoknak, akiket ez a tragédia érintett. Tudjuk, hogy a fájdalom túl nagy ahhoz, hogy szavakkal enyhíteni lehessen, de reméljük, hogy a közösség szeretete és támogatása némi vigaszt nyújthat.

A 16 éves Virág személyében egy olyan lányt veszítettünk el, aki kiváló tanulmányi eredményeivel, éles eszével és melegszívű, barátságos természetével mindenki szívébe beleszólt magát, akivel valaha találkozott. Tanárai és osztálytársai szerény és szorgalmas lányként emlékeznek rá, aki mindig kiemelkedett, és jövőjét fényes remények övezték. Sajnos, a modern világ sokunk számára rejt veszélyeket, amelyekre talán nem is gondolunk.

Nap mint nap követünk el hibákat úgy, hogy talán észre sem vesszük, hogy életünk csak egy hajszálon múlt.

Virág emléke örökre velünk marad, és mindenki, aki ismerte őt, gazdagabb lett a vele töltött idő által. Egy ragyogó lélek költözött az égbe, hogy fényes csillagként kísérjen minket tovább.

Az alábbi gondolatok talán segíthetnek abban, hogy másként szemlélve létezésünket, könnyebben feldolgozzuk szeretteink elvesztését:

„Ahogyan a gyertya lángja is elhalványul, de fénye nem vész el, úgy az élet sem szűnik meg, csak átalakul. Minden lélek része az örök körforgásnak, és bár most a földi formát elhagyta, a létezés folytatódik más formában. A szenvedés átmeneti, de a szeretet, amit adtunk és kaptunk, örökké velünk marad.”

Kérünk mindenkit, hogy tartsák szívében az emléket, és gondoljanak azokra, akik most a legnagyobb szükségét

érzik a támogatásnak. Egy közösségként álljunk mellettük, és mutassuk meg, hogy a szeretet és a törődés az, ami összetart minket, még a legnehezebb időkben is.

Végül engedjék meg, hogy Virág édesanyjának üzenetét tolmácsoljuk:

„Fiatalok, vigyázzatok magatokra és adjatok valós élményeket magatoknak és szeretteiteknek, ne a világhálón éljétek! Virág is mindig élményt ajándékozott. Mi felnőttek pedig értsük meg ezeket az érzékeny gyerekeket, segítsünk nekik és ne ítélkezzünk, mert ebben a felgyorsult, bizonytalan és sokszor ijesztő világban nem biztos, hogy mindentől meg tudjuk óvni őket, de a feltétel nélküli szeretetet oda tudjuk ajándékozni nekik útravalónak.”

Nyugodj békében, drága Virág.





Nyári intézményfelújítások városszerte

Interjú Nagy József Elek alpolgármesterrel

Alpolgármester Úr! Pontosan mit értünk a nyári intézményfelújítások alatt?

Az iskoláink, óvodáink és a bölcsőde nagyobb mértékű felújítását adott esetben új eszközök kihelyezését a nyári szünet időszakában valósítjuk meg. Ilyenkor az óvodák ugyan nem zárnak be, és a bölcsőde is folyamatosan működik, de kisebb létszámmal, így lehetőség van arra, hogy ezeket a felújítási munkákat elvégezzék.

Az egyik legfontosabb cél az, hogy az oktatási intézményeink nevelő hatású környezetét meg tudjuk őrizni, vagyis a környezet tisztaságát, ápoltságát, rendezettségét és biztonságos működési feltételeit.

A költségvetésben minden évben elkülönítenek forrásokat, amiket támogatásként kapnak az intézmények és fejlesztésre, felújításra kell fordítaniuk. Milyen munkákat végeztek ebből az összegből idén nyáron az intézmények?

A támogatásokat két nagyobb csoportra oszthatnánk. Egyrészt támogattuk a városban működő általános iskolákat, bár ezek az intézmények nem a város fenntartásában működnek, hanem tankerületi fenntartásúak, de minden évben hozzájárul a város is ahhoz, hogy ezek az épületek megfelelő állapotban legyenek.



Intézményenként 2 millió forintot szánt erre a célra az önkormányzat ebben az évben is, amit a tantermek tisztasági festésére fordítottak.

Ezen kívül jelentkeztek újabb feladatok, ilyen például, hogy az óvodákban bevezetésre került az oviKRÉTA rendszer, ez pedig azt jelenti, hogy informatikai eszközök illetve a hozzáférési eszközök kiépítését kellett biztosítani az egyes intézményekben, mindhárom óvodában, illetve mind a négy telephelyen. Ez a nyári időszakban rendeződött, így a pedagógusok az oviKRÉTA rendszerhez való kapcsolódásukat ezáltal is meg tudják valósítani.

De minden évben fejlesztjük az óvodák udvarát is. Idén a Bartók tagóvodában **új kutat fűrtünk** és az **öntözőrendszer kiépítését végeztük**, a Tulipán óvodában **120 m² gumilap csere** valósult meg, valamint felújítottuk az **udvari padokat** és **játszóeszközöket**, a Bóbíta bölcsődében egy **50 m²-es terasz** az újraburkolása történt meg, **külső vakolat javítás, aula festés** és a **konyha tálalójának a burkolatcseréje**.

A Klapka utcai telephelyen pedig **játékok telepítése**, az **utcai kerítés festése** valamint az **öntözőrendszer felújítása** valósult meg.

A Liliom óvodában új **homokozó árnyékoló** épült.

Összesen milyen összeget fordított idén az önkormányzat intézményfelújításra?

Az összeg, amit idén nyáron intézményfelújításokra fordítottunk: **33,5 millió** forint volt.



Gyáli BKSE MECCSNAPOK GYÁLON

Kézilabda

09.19. 17:30

Férfi FU16

Gyömrői Kézilabda Akadémia - **Gyáli BKSE**

09.21. 18:00

Női LU20

Gyáli BKSE - Jászberényi TF DSE

09.22. 16:00

Női LU18

Gyáli BKSE - Üllői Kézilabda Sportegyesület

09.22. 18:00

Női felnőtt

Gyáli BKSE - Bácsalmás Petőfi Városi SE

09.29. 16:00

Férfi FU16

Gyáli BKSE - Ceglédi KKSE

09.29. 18:00

Férfi felnőtt

Gyáli BKSE - Erdőkertesi Sportegyesület

10.06. 16:00

Női felnőtt

Gyáli BKSE - Inárcs-Örkény Kézilabda CE

10.06. 18:00

Férfi felnőtt

Gyáli BKSE - Veresegyház VSK II.

10.12. 16:00

Férfi FU18

Gyáli BKSE - Mizse Kézilabda Club I.

10.18. 17:30

Női LU18

Gyáli BKSE - Alsónémedi Sportegyesület

10.19. 14:00

Férfi FU16

Gyáli BKSE - Budapest Kézilabda KFT

10.19. 16:00

Női LU20

Gyáli BKSE - Alsónémedi Sportegyesület

10.19. 18:00

Férfi felnőtt

Gyáli BKSE - VS Dunakeszi II.

Jöjjön el,

és szurkoljon a Gyáli BKSE csapatának!

Gyál, Ady Endre utca 22.

A változtatás jogát fenntartjuk!





A képen: Pápai Mihály, Tóth Alex László, Mészáros Virág, Vinnai Tibor

Átadták a Gyál Kiváló Sportolója Díjakat

Hagyománnyá vált, hogy a Születésnap Utcabál színpadán kerül átadásra a „Gyál Kiváló Sportolója Díj”, amelyet a képviselő-testület a kiemelkedő sportteljesítményt elérők elismerésére alapított.

A „Gyál Kiváló Sportolója Díj” annak a személynek, vagy szervezetnek adományozható, aki/amely a mérhető teljesítmény mellett magatartásával és életmódjával is példaként állítható a település közössége elé, illetve a város sportéletének fejlődése, egyes sportesemények megrendezése, a sport területén tevékenykedő személyek, sportolók munkájának segítése érdekében kiemelkedő tevékenységgel, áldozatvállalással közmegebecsülésre tett szert.

A kitüntetést idén **Mészáros Virág** kézilabdázó és **Tóth Alex László** labdarúgó vehette át a színpadon Pápai Mihály polgármestertől és Vinnai Tibortól, az Ifjúsági és Sport Bizottság elnökétől. Gratulálunk a díjazottaknak!



gyáli mi újság

Mészáros Virág



Mészáros Virág 2005-ben született Budapesten, 2016-ban költöztek Gyálra családjával, jelenleg a Leövey Klára Gimnázium tanulója. Virág 11 éve kézilabdázik az FTC Kézilabda Szakosztályában, kapusposzton.

Az FTC felnőtt női csapatának tagjaként a 2023/24-es szezonban megnyerte az NBI-es női bajnokságot és a Magyar Kupát is. Ezen kívül a csapat tagjaként 5 Bajnokok Ligája mérkőzésen is pályára léphetett. 2024. július 1-től kölcsönjátékosként a Vasas SC Kézilabda Szakosztályában játszik.

Legjobb eredményei:

- A 2021/2022-es szezonban a női ifjúsági I. osztály bajnakai lettek a Ferencváros női ifi csapatával.
- 2022-ben megnyerték a Besztercebányán megrendezett EYOF: Európai Ifjúsági Olimpiát a Magyar serdülő válogatottal.
- 2023-ban Junior Európa Bajnokságot nyertek Romániában a Magyar junior válogatottal.
- 2024-ben az FTC Rail-Cargo Hungaria csapatával megnyerték a felnőtt női NB 1-es bajnokságot és a Török Bódog Női Magyar Kupát is.

Tóth Alex László



apja vitte el először. 2010-ben, 5 évesen már az egyesület igazolt játékosa lett, ahol sok sikert élhetett meg az Országos Labdarúgó Diákolimpiákon, melyeket sikerült 1. helyezésekkel zárniuk és ezeken négyszer nyerte el a „Legjobb Játékos” díjat.

2014-ben 9 éves korában igazolt a Ferencvárosi Torna Clubhoz.

Mondhatni, hogy egy 2 éves kitérő kivételével, melyet a Budapest Honvédnál töltött, ferencvárosi nevelés, hiszen immár 8 éve futballozik az FTC-nél.

A fradis utánpótlás sikerei:

- U16-os korosztályban Országos II. helyezést értek el a csapattal
- U17-ben az országos I. helyezést sikerült megszerezniük

Tóth Alex László Budapesten született 2005-ben és azóta Gyálon él. Tösgyökeres gyáli családban nőtt fel.

Alex 3,5 éves korában kezdett focizni a Gloriett SE-ben, ahova kereszt-

Később a Ferencváros II-es csapatában folytatta a tapasztalatszerzést és ott is megtisztelték a csapatkapitánysággal.

Tavaly, 2023. május 20-án lépett először az Nb1-ben pályára, ami nagyon meghatározó élmény volt számára és így lehetett meg első Magyar Bajnoki Címe a Ferencvárossal.

Utána a Fradi fiókcapatánál, a Soroksár SC-nél is részt vehetett Nb2-es bajnoki mérkőzéseken, hogy megfelelően felkészüljön az első csapathoz.

Mára már, 18 évesen a Ferencvárosi Torna Club első csapatának tagjaként, kétszeres Magyar Bajnoki Címmel, tizennégyszer volt a keret tagja, kétszer kezdőként és Európa Liga, illetve Konferencia Liga-szereplő csapattag is volt.

Idén megkötötték 4 évre szóló szerződés hosszabbítását a Ferencvárosnál.

Szeretne a továbbiakban is mindent megtenni, hogy még több sikert érjessen el a labdarúgásban.

Isten éltesse, Magyarország!

Gyál város augusztus 20-án, az államalapítás ünnepén ismét méltó módon emlékezett meg Szent István király örökségéről. Az ünnepség helyszíne a Szent István tér volt, ahol a helyi lakosság, intézményvezetők, önkormányzati képviselők, valamint a város vezető tisztviselői és díszpolgárai gyűltek össze, hogy együtt ünnepeljenek.

Ünnepi beszédet Pápai Mihály, Gyál város polgármestere mondott. Beszédében hangsúlyozta Szent István király jelentőségét, aki szilárd alapokra helyezte a magyar államot, és kiemelte a közösség erejét, amelyre napjainkban is szükség van.

Az ünnepi program közreműködői voltak: Egyházi Géza színész, énekes előadóművész, a Gyál Városi Fúvószenekar valamint a Pörög a Gyáli Szoknya egyesület.

Az ünnepség kiemelkedő pillanata volt a Gyál díszpolgára kitüntető cím átadása, amelyet idén Dr. Kindlovits Mária nyugalmazott házi gyermekorvos vehetett át. Dr. Kindlovits Mária több évtizedes áldozatos munkájával vívta ki a város elismerését, és számtalan gyáli polgár szeretetét, megbecsülését. Szívből gratulálunk az elismerő címhez!

A kenyérszentelés ünnepi szolgálatát Dr. Káposztássy Béla plébániái kormányzó látta el. Az új kenyér megszentelése és megáldása a hagyományokhoz híven zajlott, amely méltó lezárása volt a városi ünnepségnek. Az új kenyér megszegését Pápai Mihály polgármester és Nagy József Elek alpolgármester végezték.

Az eseményen résztvevők mindannyian gazdagabbak lettek az ünnep emlékével, amely erősítette a közösségi összetartozás érzését, és emlékeztetett minket a múlt tiszteletére, valamint a jövőbe vetett hit fontosságára.





Becsöngettek!

681 óvodás, 1 475 általános iskolás és 404 középiskolás gyermeknek kezdődött el szeptember 2-án az új tanítási/nevelési év városunkban.

A tanévkezdés mindig nagyobb anyagi kiadást jelent az óvodás és iskolás korú gyermeket nevelő családoknak, Gyál Város Önkormányzata viszont igyekszik enyhíteni a szülők terheit. **2020-tól a Gyáli Élet Program részeként minden gyáli általános iskolásnak, 1-8 osztályig ingyenesen biztosítja a tanszercsomagot, illetve az óvodakezdési csomagot az önkormányzat.**

A 2017-ben bevezetett Gyáli Élet Program az országban egyedülálló támogatási rendszer, amelynek keretében az önkormányzat a születéstől az óvoda- és iskolakezdésen keresztül, figyelmet szentelve a középiskolásoknak és egyetemistáknak, a házasságok programon át, egészen a „szépkorig” elkíséri a gyáli polgárokat. Ezen élet program része a Gyáli Óvodakezdési és Iskolakezdési Program. Az óvodás és iskolás csomagok tartalmát a gyáli pedagógusokkal egyeztetve állították össze.

A Gyáli Iskolakezdési Program a 2020/2021-es tanévtől kezdve az elsőtől nyolcadik osztályos tanulók szülei számára hatalmas segítséget jelent, hiszen minden gyermek ingyenesen megkapja azt a tanszercsomagot, amely a tanév során szükséges minden eszközt tartalmaz. Ezzel, és a kormány által biztosított ingyenes tankönyvcsomaggal együtt, jelentős mértékben csökkennek a családok iskolakezdéssel kapcsolatos kiadásai.

Gyál Város Önkormányzata az óvodakezdési csomagokra és az iskolai tanszercsomagokra idén mintegy 26 millió forintot fordított, azonban a csomagokra jogosult családok ennél jóval nagyobb összeget takaríthattak meg, figyelembe véve a csomagok piaci értékét, ami magasabb, mint ahogy az önkormányzat beszerezte azokat. Az óvodai csomagokat Pápai Mihály polgármester, Nagy József Elek alpolgármester, valamint Kiss Anita és Nagy Gyöngyi önkormányzati képviselők adták át az ovisoknak augusztusban, az iskolások pedig a tanévnyitón kapták meg a tanszercsomagokat.

A támogatásban nem csak a gyáli intézménybe járó gyermekek részesülnek, hanem azok is, akik nem gyáli intézménybe járnak, de gyáli állandó lakóhellyel rendelkeznek.

Az ő tanszercsomagjait a polgármesteri hivatalban vehették át a jogosultak.

A városvezetés a középiskolásokról sem feledkezik meg, azok a diákok, akik a város középiskolájában kezdik meg tanulmányaikat, ajándékcsomagot kapnak hasznos kiegészítővel, amelyek segítségükre válnak tanulmányaik során. Idén a középiskolát megkezdő gyáli diákok csomagja összesen 1,2 millió forintba került.

Hogyan alakul a 2024/2025-ös tanév rendje?

A 2024/2025-ös tanév első tanítási napja 2024. szeptember 2., hétfő, az utolsó tanítási napja pedig 2025. június 20., péntek.

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. október 25., péntek, a szünet utáni első tanítási nap 2024. november 4., hétfő.

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. december 20., péntek, a szünet utáni első tanítási nap pedig 2025. január 6., hétfő.

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. április 16. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2025. április 28. (hétfő).

A nyári szünet 2025. június 21-én kezdődik és augusztus 31-ig tart.



Átadták az óvodakezdési csomagokat

Augusztusban átadták a Gyáli Élet Program egyik leghangsúlyosabb elemének számító ovis csomagokat, amelyeket a Gyáli Óvodakezdési Program tartalmaz.

A gyáli önkormányzati fenntartású óvodákban idén is mintegy **250 óvodakezdési csomagot** osztott ki Pápai Mihály polgármester, Nagy József Elek alpolgármester, valamint Kiss Anita és Nagy Gyöngyi önkormányzati képviselők.

Amennyiben a polgármesteri hivatalnak nincs tudomása a gyermek óvodakezdéséről, úgy a Gyáli Óvodakezdési Program nevezetű nyomtatvány kitöltésével és annak a hivatalhoz történő eljuttatásával igényelhető. A támogatást egy gyermek után csak egy alkalommal és csak az egyik szülő jogosult igénybe venni, abban a nevelési évben, amelyben a gyermek az óvodát megkezdi. Amennyiben mindkét szülő esetében fennállnak a jogosultsági feltételek, azonban a szülők külön élnek, úgy az a szülő jogosult a támogatást igénybe venni, akinél a gyermek elhelyezésre került.

Az óvodakezdési csomagok tartalma:

- színes ceruza, hegyező,
- gyurma,
- zsírkréta,
- két darab kéztörölő,
- egy flízelt lepedő,
- ágyneműhuzat garnitúra,
- egy rövidnadrág és egy póló is helyet kapott, maga a csomag pedig tornazsákként is használható.





**KÉPES BESZÁMOLÓ
A SZÜLETÉSNAPI
UTCABÁLÓRÓL**



NOX



A Gyál Kiváló Sportolója Díjról a 8-9. oldalon írunk.

MADSEN MODELL



**TOM WHITE AND
THE MAD CIRCUS**



A pólóagyúzás idén sem maradt el



Búcsúznak a képviselők

Szeretnénk az elmúlt évek azon képviselőit megszólaltatni, akik az idei választáson nem indultak újra a képviselői posztért.

Ezúttal Végh Tibor és Bácsi Péter elköszönését olvashatják.

Végh Tibor



17 éves koromban egy nyári építőtáborban, diák táborvezetővé választott kétszáz fiatal. Ha valahol elindult a közéleti érdeklődésem, hát talán innen.

Aztán persze az ifjúsági mozgalom sok szintje, tanítottam és csináltam a politikát, a rendszerváltás a budapesti pártmozgalom kampány-szervezőjeként ért. Részt vettem a Nemzeti Kerekasztal tárgyalásokon, munkacsoportunk készítette el a pártokról szóló törvényeket.

Újpesten önkormányzati bizottsági tag, majd társasházi közös képviselő voltam. Gyálra költözésünk után, a feleségem Véghné Bágya Ildikó, -akivel 1989-ben egy választási rendezvényen ismerkedtem meg- kérésére kapcsolódtam be a helyi közéletbe, csatornatársulati szervezőként, majd 1998-ban a gyáli önkormányzat bizottsági tagjává fogadtak. 2002 óta vagyok Gyál város önkormányzati képviselője, 2006-ban országgyűlési képviselővé választottak, így nem csak helyben, hanem egy cikluson át, országos szinten is képviselhettem Gyál érdekeit.

Sosem bírtam az igazságtalanságot, a kisémmizést, mert magam is egy nagyon nehéz sorsú családból jöttem úgy gondolom többet voltam éhes, mint jóllakott.

Felnőttként szerettem nézni -és fotózni is- mások étvágyát, sokszor volt lehetőségem segíteni, így rendre meg is tettem. Családom minden tagja követ ebben, vagy lehet én követem őket.

A legfőbb tapasztalatom az, hogy bár néha nem térül meg az önzetlenség, de erőt és tartást ad, acélozza az elmét és az érzéseket.

26 éve veszek részt a gyáli testület munkájában bizottsági tagként, képviselőként. Nem volt könnyű végig ellenzékben képviselni a helyesnek, igazságosnak vélt ügyeket, de sokan segítettek. Nekik is köszönöm az elmúlt éveket. De köszönöm azt is, hogy az évtizedek alatt a testület vezetése is el elfogadta a véleményemet, szakmai észrevételeimet. Ez kifejezetten megtisztelő volt számomra. Kiváló embereket ismertem meg Gyálon, egy rendkívül erős baráti közegebe csöppentem, akikkel a közös munka már nem, de a barátság öszszeköt, s ez így is marad.

Két éve nyugdíjba vonultam, s úgy gondoltam, hogy az a helyes, ha a közélettől is visszavonulok.

Van időm a fotózásra, a szépet meglátni, az emberek szemében a bizakodást, a gyerekekében a csillogást megörökíteni.

Bácsi Péter



Járulhatok a magyar birkózás fejlődéséhez. Ez a pozíció nagy felelősséggel és sok tennivalóval jár, így szeretnék teljes mértékben erre a feladatra koncentrálni, hogy minél több eredményt érhesünk el ezen a téren is. Mindemellett pedig megkezdtem egyetemi tanulmányaimat is, amelyet korábban a sportkarrierem miatt kellett abbahagynom. Nem utolsósorban pedig édesapa és férj vagyok, szeretnék több időt szentelni a családomnak.

Az új képviselőknek és a település vezetésének a legjobbakat kívánom, bízva abban, hogy településünk továbbra is gyarapodni fog.

Hálás vagyok minden támogatásért és bizalomért, amit az elmúlt években kaptam. Köszönöm mindenkinek, aki részt vett a közös munkában, és segítette közösségünk előrehaladását. Külön köszönöm a feleségemnek, a családomnak a támogatásukat, illetve azoknak, akik kritikáikkal, javaslataikkal hozzájárultak ahhoz, hogy jobban megértssem és képviseljem az Önök érdekeit.

Bár mostantól már nem önkormányzati képviselőként, de továbbra is közösségünk aktív tagja maradok, és ahol tudok, segíteni fogom településünk további fejlődését. Együttal remélem, hogy a magyar birkózósportban betöltött szereppemmel is hozzájárulhatok hazánk sportsikereihez.

Még egyszer köszönöm az elmúlt évek támogatását, és kívánom, hogy településünk jövője továbbra is sikeres és eredményes legyen!

Két cikluson keresztül szolgálhattam közösségünket önkormányzati képviselőként, és most eljött az ideje, hogy hivatalosan is búcsút vegyek ettől a megtisztelő feladattól.

Megtiszteltetés volt számomra, hogy az elmúlt években az Önök képviseletében dolgozhattam, és közösen sok mindent elértünk. Büszke vagyok arra, hogy részt vehettem településünk fejlődésében, és mindannyiunk életének jobbá tételében. Legyen szó infrastruktúra fejlesztéséről, közösségi események szervezéséről, vagy a helyi ügyek képviseletéről, mindig Önöket tartottam szem előtt.

A döntésem, hogy nem indulok újra a választásokon, nem volt könnyű, de most elérkezett az idő, hogy helyet adjak azoknak, akik friss ötletekkel és lendülettel kívánják folytatni a munkát. Emellett az a megtisztelő feladat ért, hogy a Magyar Birkózó Szövetség szakmai igazgatójaként továbbra is hozzá-



Idén is bemutatták legszebb terményeiket a gyáli kertbarátok

A Gyáli Kertbarát Kör idén is megrendezte termény-bemutató kiállítását a közösségi házban, immár 42. alkalommal. A kiállításra saját termesztésű zöldségeket, gyümölcsöket, illetve különleges virágokat vártak a szervezők.

A legszebb terményeket, mint minden évben, idén is díjazták. Az eredményhirdetésre a kiállítás megnyitóján került sor, szeptember 3-án.

A serlegeket és okleveleket Pápai Mihály polgármester adta át a díjazottaknak. A Gyáli Kertbarát Kör minden évben meghirdeti „Szép kertek” című pályázatát is, erre idén 12. alkalommal került sor. Az eredményhirdetést szintén a kiállítás megnyitóján tartották.

Gratulálunk a díjazottaknak!



A TERMÉNYKIÁLLÍTÁS NYERTESEI:

I. helyezett: Borsos Lászlóné
I. helyezett: Kalmár Istvánné
II. helyezett: Kozma Gyuláné
III. helyezett: Horváth Andrásné
Különdíjas: Ihász Zoltánné
Különdíjas: Rózsavölgyi Sándorné

SZÉP KERTEK NYERTESEI:

UTCARÉSZLET KATEGÓRIA:

I. helyezett: Szabó Lászlóné

ELŐKERT KATEGÓRIA:

I. helyezett: Borsos Lászlóné
I. helyezett: Bognár Istvánné
II. helyezett: Borbély Klára
III. helyezett: Rózsavölgyi Sándorné
Különdíjas: Rák Gáborné

DÍSZKERT KATEGÓRIA:

I. helyezett: Virágné Erős Magdolna
I. helyezett: Kelemen Anna
II. helyezett: Virágh István
III. helyezett: Gál Károlyné
Különdíjas: Hegedűs Gábor

KONYHAKERT KATEGÓRIA:

I. helyezett: Kolozsiné Gumhold Ilona
I. helyezett: Horváth Istvánné
II. helyezett: Csákányi Tibor
III. helyezett: Borsos Lászlóné
Különdíjas: Kocsmár Botond

KISKERT KATEGÓRIA:

I. helyezett: Kovács Edit

Gyáli BKSE MECCSNAPOK GYÁLON

Labdarúgás

09.16. 19:30 - Öregfiúk
Gyáli BKSE - Palota SE

09.21. 10:00 - U19
Gyáli BKSE - Örkény

09.21. 13:00 - U13
Gyáli BKSE - Férihegy Vecsés II.

09.22. 16:00 - U16
Gyáli BKSE - Felsőpakony

09.23. 19:30 - Öregfiúk
Gyáli BKSE - Inter 04

09.28. 10:00 - U16
Gyáli BKSE - Férihegy Vecsés

09.28. 16:00 - Felnőtt
Gyáli BKSE - Albertirsa

09.29. 13:30 - U14
Gyáli BKSE - Nagytétény

09.29. 16:00 - U19
Gyáli BKSE - Táborfalva

10.05. 10:00 - U13
Gyáli BKSE - Ócsa

10.05. 15:00 - Felnőtt
Gyáli BKSE - Szigethalom

10.07. 19:30 - Öregfiúk
Gyáli BKSE - CSMTE

10.13. 10:00 - U14
Gyáli BKSE - Rubeola

10.19. 09:00 - U16
Gyáli BKSE - Örkény

10.19. 11:30 - U13
Gyáli BKSE - Meton FC Dabas SE II.

10.19. 14:00 - Felnőtt
Gyáli BKSE - Dabas-Gyón

Jöjjön el,

és szurkoljon a Gyáli BKSE csapatának!

Gyál, Ady Endre utca 22.

A változtatás jogát fenntartjuk!



Szeptemberben a szív világnapját ünnepeljük

A Szív Világnapján érdemes egy pillanatra megállnunk, s átgondolnunk, hogy mit tehetnénk testünk „motorjának” karbantartása érdekében. 2000 óta szeptember utolsó vasárnapján szokott megrendezésre kerülni a Szívünk Napja, melyet idén szeptember 29-én többek között a Városligetben és Néprajzi Múzeumban is hosszú évek óta rendeznek meg. Szeptemberben sok önkormányzat és egyéb intézmények szerveznek szűrővizsgálatokat, melynek célja, hogy képet kapjunk szívünk és egészségünk állapotáról.

Magyarországon a **leggyakoribb és legmagasabb számban halált okozó megbetegedés a szív-érrendszeri (cardiovascularis) megbetegedések.** Ezen megbetegedéseket korunk népbetegségeként tartjuk számon.

A szív-érrendszeri betegségek leggyakoribb és legismertebb kockázati tényezői a dohányzás, az elhízás, a cukorbetegség, a magasvérnyomás betegség, az emelkedett vérzsír szintek (koleszterinszint). A családorvosnak is ezen betegségek adják sajnos a legtöbb feladatot, ezért ezek szűrése, felismerése és szükség esetén gondozása kiemelt feladat, ráadásul ezen szűrések az alapellátás keretein belül könnyedén elérhetőek és kivitelezhetőek.

Mint minden betegségénél, itt is a **megelőzésen van a legnagyobb hangsúly,** amelyet az egészséges

életmóddal, a megfelelő táplálkozással és fizikai aktivitással, valamint a szűrővizsgálatokon való részvétellel tudunk a leghatékonyabban elérni.

A cardiovascularis megbetegedés következtében jön létre a szívinfarktus, stroke, alsó végtagi érszűkület.

A szívinfarktus (myocardialis infarktus) során a szívizmot ellátó kis erekben alakul ki elzáródás, általában az elmeszesedett erekben. **A szívinfarktus tünete** a szegycsont mögötti (retrosternalis) nyomás, szorítás, égő fájdalom, mely a (bal) karba, állkapocsba, vállba, nyakba, állba, hátba, sugározhat. Lehet elhűzódó, intermittáló (vissza-visszatérő) vagy állandósulhat is. **A fájdalom pihenésre sem szűnik.** Verejtkezés, sápadtság,

émelygés, nehézlégzés és ájulás is kísérheti. Nőknél, illetve cukorbetegteknél, időseknél atípusos formában (azaz mellkasi fájdalom nélkül) is lehet szívinfarktus, ilyenkor lehet gyomortáji fájdalom, hányinger/hányás, ájulás, hirtelen kialakult, nagyfokú gyengeség. **Ha ezeket a tüneteket tapasztalja, mérlegelés nélkül hívja az Országos Mentőszolgálatot a 104 vagy 112-es ingyenes segélyhívószámokon.** Fontos megemlíteni, hogy a szívinfarktusok nem mindig járnak EKG eltéréssel. Ezért, ha az előbb leírt tünetekkel keresi fel háziorvosát, vagy az ügyeletet és az EKG-n nincs eltérés, az orvos akkor is tovább fogja utalni Sürgősségi Osztályra, ahol lehetőség van további vizsgálatokkal (laborvizsgálat) eldönteni, hogy mi okozza a panaszt. Röviden: **a normális EKG nem zárja ki szívinfarktus lehetőségét.**

Amíg a Mentőket várjuk, a beteg lehetőleg ne mozogjon, helyezze el a beteget kényelmének megfelelően fémlülő/ülő helyzetbe (alacsony vérnyomás, vagy ájulás esetén fekvő helyzetbe, esetleg megemelt alsó végtagokkal).

A helyszínen minden esetben fog készülni 12 elvezetéses EKG vizsgálat, ha az infarktus bármely típusa detektálható, úgy megfelelő gyógyszerelésben és kórházi beszállításban fogják részesíteni. Ha az infarktus egyértelmű, akkor PCI (percutan coronaria intervenció) laborba fogják szállítani, ahol rövid előkészítést követően érrestést és az elzáródott eret/ereket megnyitják (stent behelyezése, ballonos tágítás, stb.). Ezen betegségnél az idő rendkívül fontos, nincs késlekedésre idő. Fontos, hogy PCI igény esetén betegelhelyezésnél nem a Területi Ellátási Kötelezettség (TEK) az irányadó, hanem a beteg ellátására alkalmas, leggyorsabban elérhető fogadóhelyet kell meghatározni (ilyenkor nem a kilométerben mért távolság, hanem a transzport ideje a mérvadó).

A myocardialis infarctus első óráiban igen gyakran észlelhetünk ritmuszavarokat, amelyek gyakran

járnak légzés és keringésmegállással. Ekkor újraélesztést kell végeznünk. Ha 10 másodperces légzés-keringés vizsgálat alatt nem tapasztalunk legalább 2 teljes, normális légvételt kilégzéssel (amely nem erőlködő, szörcsölő), abban az esetben szilárd alapon meg kell kezdeni a mellkaskompressziót. 30 mellkasnyomást követően 2 befúvást az orron keresztül (ajánlott). A 30:2 arányt egészen addig folytatjuk, amíg meg nem érkezik a segítség, vagy nem tapasztalunk ismételt életjelenségeket.

A szív-, érrendszeri betegségek okozta hirtelen halál esetén fontos a külső félautomata defibrillátorok használata minél hamarabb. Ezen készülékeket bárki könnyedén tudja használni, hisz a gép érthető utasításokat ad a tennivalókról.

A városban jelen tudomásunk szerint az alábbi helyeken található automata vagy félautomata defibrillátor:

- Gyáli Járási Tanuszoda (Gyál, Tulipán utca 21., az úszómesteri helyiségben)
- Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár (Gyál, Körösi út 118-120., a bejárat melletti folyosón)
- Gyáli Sportcsarnok (Gyál, Ady Endre utca 22., a játékos bejárat recepciójánál)
- Gyáli Polgármesteri Hivatal (Gyál, Körösi út 112-114., a portaszolgáltatón)

Szívinfarktus után rendkívül fontos a kardiológus által javasolt gyógyszerek szedése, az utógondozásban pedig kiemelt szerepe van a háziorvosnak. Szívinfarktuson átesett páciensek mindig meglepődnek, hogy mennyi gyógyszert kell szedni, hisz általában 4-5 gyógyszert (vérnyomáscsökkentő, koleszterinszintcsökkentő, kétféle „vérhígító”, esetleg szívfrekvenciacsökkentő), vagy a károsodás mértékétől és egyéb társbetegségektől függően még ennél is többet. Fontos az életmódváltás, a dohányzás abbahagyása, test-

súly normálisra csökkentése lassan, megfelelő étrend bevezetése, rendszeres, az egészségi állapotnak megfelelő mozgás végzése.

A kötelező orvosi vizsgálatokon, gyógyszereken, beavatkozásokon felül számos Civil szervezet segíthet a felépülésben.

A **Magyar Nemzeti Szívalapítvány** a Magyar Kardiológusok Társasága által létrehozott szervezet, az Alapítvány harcot folytat olyan rizikófaktorok ellen, mint például az elhízás, vagy a dohányzás. Részleteiben a www.mnsza.hu weboldalon tájékozódhatnak. Hasonló a **Magyar Kardiovaszkuláris Rehabilitációs Társaság** is, akik a www.mkrt.hu webcímen elérhetőek.

A **Szívesen Segítünk Neked!** egyesület a Semmelweis Egyetem Kardiológiai Központjának munkatársai, beteget hozták létre. A program célja az, hogy Magyarországon az infarkttal, magas vérnyomással, ritmuszavarral, veleszületett szívbetegséggel, pacemakerrel-, ICD-vel élő betegek önkéntesen csatlakozzanak az egyesület által szervezett előadásokhoz. El lehet sajátítani a stresszkezelő technikát és segítenek a cigarettázásról való leszokásban is. Kitérnek az ellenőrző vizsgálatok, az egészséges táplálkozás, mozgás fontosságára és elmagyarázzák a laboreredmények összefüggéseit. Őket a www.szivsn.hu-n érjük el.

Vigyázzunk Szívünkre!

Dr. Molnár Tímea
házi orvos r., bőrgyógyász szakorvos
Gyál 7. sz. felnőtt háziorvosi körzet



Középiskolások beiskolázási segélye

A korábbi évekhez hasonlóan, de új, kedvezőbb feltételek mellett, idén július 15-től szeptember 30-ig ismét lehetőség van beiskolázási segély iránti kérelem benyújtására a Gyáli Polgármesteri Hivatalnál.

A támogatás feltétele, hogy a gyáli állandó lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező család gyermeke a tanulmányait középfokú tanintézetben folytassa, és családjában az egy főre jutó havi jövedelem ne haladja meg a 65 000 forintot. A jogosultság fennállása esetén a támogatott gyermek(ek) törvényes képviselőjének, gyermekenként 15 000 Ft értékben megállapított támogatás levásárlására van lehetősége az Axol Kft. írószerületében (Gyál, Kolozsvári u. 3.), 2024. július 15. és szeptember 30. között.

A támogatással kapcsolatban további információt Kiss Imre nyújt, személyesen a Gyáli Polgármesteri Hivatal fsz. 16. irodájában, a kiss.imre@gyal.hu e-mail címen, illetve a 06-29/540-962-es telefonszámon.



Kolozsváron lépett fel a Gyáli Arany Néptáncgyűttes

Augusztus 16. és 20. között rendezték Kolozsváron a 26. Szent István-napi Néptánctalálkozót, amelyen a Gyáli Arany Néptáncgyűttes is színpadra lépett, képviselve ezzel hazánkat és Gyál városát is.

A Gyáli Arany Néptáncgyűttes 2017. novemberében alakult Pápai Mihály polgármester kezdeményezésére, azzal a céllal, hogy megismertesse a néptáncot a gyáli lakossággal és közelebb vigye a műfajt a mai fiatalokhoz.

Ebben éppúgy partner Gyál Város Önkormányzata, amely támogatja a néptáncsoportot, mint az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár, amely 2018 januárjától otthont biztosít a próbáknak és a fellépések jelentős részének, de a legnagyobb munkát a csoport vezetője, Könczei Árpád koreográfus és Plugor Judit táncoktatók végzik.

Az alábbiakban Könczei Árpád beszámolóját olvashatják a néptánctalálkozóról:

Augusztus 16-án, az utazás napján, este 20 órától Flashmob volt Kolozsváron 3 különböző helyszínen, mi a Piarista templom előtti téren táncoltunk.

Augusztus 17-én 17 órától felvonulás, majd este teltházas Gálaműsor volt Magyarfenesen, egy nagyméretű művelődési házban.

Augusztus 18-án kétszer léptünk közönség elé, 12 órától Kolozsvár Főterén, a híres Mátyás szobor előtt táncoltunk, majd este Miriszló nevű településen.

Augusztus 19-én Válaszúton voltunk, ahol délután megnéztük a Kallós Zoltán néprajzi gyűjteményt, múzeumot, majd este Nemzetközi Est volt (Nemzetközi vacsora, Nemzetközi táncház, Pataki Erzsébet na-

gyon ízletes gulyást készített, majd tanítottunk a többi résztvevőnek).

Augusztus 20-a volt a Fesztivál csúcspontja, 12 - 13 óra között újra Kolozsvár Főterén táncoltunk, az M1 csatorna részére interjút készítették velem, amit az esti híradóban, illetve az M5 csatornán közvetítettek, majd este a Főterén felállított nagyszínpadon, a Kolozsvári Magyar Napok keretében a Gálaműsorban, sok száz, inkább pár ezer néző előtt nagy sikert arattunk a Legényes és a Palatkai multság koreográfiákkal! A Gálaműsor előtt Németh Zsolt országgyűlési képviselő tartott ünnepi beszédet.

A 26. Szent István-napi néptánctalálkozónak néhány fontos hozadéka volt:

1. Az Arany Néptáncgyűttes eddig még nem vett részt ekko-

ra, nemzetközi találkozón, ahol a táncosaink számára érdekes, eddig ismeretlen táncműveket is láthatott, mint a mexikói, török, görög és román táncosok koreográfiáit, táncait.

2. Ami számunkra a legfontosabb, hogy annak ellenére, hogy az egész Fesztiválon a mi táncgyűttesünk volt a legfiatalabb, a táncosaink tánctechnikai tudása nem maradt el egyetlen más, főleg magyar táncgyűttes tudásától sem! Lassan már 7 éve működünk, de az ankarai török táncgyűttes 1958-ban alakult, 18 fiatal férfi táncossal jöttek!!! a házigazda Szarkaláb Néptáncgyűttes 1995-ben, a kolozsvári Bogács Néptáncgyűttes 1985-ben!!!

3. Nagyon fontos azt is kiemelni, a szülőkkel és a táncosainkkal is tudatosítani, hogy a résztvevő 18 táncgyűttesből, csak a gyáli táncgyűttesben szerepeltek 10 -11-12 esetleg 13 éves gyerekek - kisgyerekek, akik általánosan a „nagy együttesek” utánpótlás csapataiban táncolnak. Az Arany Néptáncgyűttesben legalább 3 korosztályban lévő táncosok vannak együtt, ami gondokat is okoz. A Kolozsváron fellépő táncgyűttesek legnagyobb részében nagykorú fiatal, illetve felnőttek táncoltak!

Könczei Árpád



Diákok a polgármesteri hivatalban

A Nemzetgazdasági Minisztérium, a fővárosi/megyei kormányhivatalok munkaügyi központjai és a járási/kerületi hivatalok munkaügyi kirendeltségei idén is meghirdették a nyári diákmunka programot, melyhez önkormányzatunk is csatlakozott.

A polgármesteri hivatalban 7 diák kezdte meg a nyári munkát augusztus 5-én, akik napi 6 órában dolgoztak egy hónapon keresztül. Munkájukkal a Főépítési Iroda, az Igazgatási Iroda, illetve a Városfejlesztési Iroda működését segítették.

Az évről évre meghirdetett nyári diákmunka program célja, hogy a diákok munkatapasztalathoz jussanak, emellett zsebpénz kiegészítés szempontjából sem rossz, hiszen egy hónap alatt bruttó 171 514 forintot kerestek.



”...AZT A RAGYOGÓJÁT!”

dalműsor

a Kovács István Pál Dalkör rendezésében

Gyálon, az Arany János Községi Házban
Megközelíthető: M3 Határ úttól a 294E, Boráros térről 55. autóbusszal

2024. október 12-én, szombaton 15 órakor

Fellépnek: **Csikós Márta**

közkedelt énekes, vendég előadóművész

és a **Kovács István Pál Dalkör** tagjai

Kísér: **Nyári László** primás zenekara

és **Paróczy Imre** hegedűl

Rendező művészeti vezető: **Kovács Böske**

Műsorvezető: **Kovács István Pálné**

Szünetben támogató **TOMBOLA**

Jegyek a helyszínen ea. előtt a **KÖZHÁZBAN (1500,- Ft pártoló 500,- Ft)** válthatók!

Civil szervezetek 10 fős csoportjai részére 800,- Ft/fő!

A műsort **GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**, az **ARANY JÁNOS KÖZHÁZ**,
a **NEA BETHLEN GÁBOR ALAPKEZELŐ** támogatja

Mindenkit szeretettel várunk, jó szórakozást kívánunk!



Irodalmi Szalon

Szeretettel várunk kortól, nemtől függetlenül
szeptember 26-án csütörtökön 18 órakor
és **október 31-én csütörtökön 18 órakor**
az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár
olvasótermébe
az **Irodalmi Szalon** következő találkozására!

Farkas Évi színművésznő és a könyvtárosok

Felhívás BOR- és PÁLINKA versenyre!

A Gyáli Kertbarát Kör Vezetősége és Tagsága

2024. október 11-én (pénteken) 13.00 órakor rendezi a

VIII. Gyál és térsége „amatőr szőlősgazda” BOR- és a

V. Gyál és térsége „amatőr szőlősgazda” PÁLINKA VERSENYT.

Helyszín: Éden Park Étterem
(2360 Gyál, Bacsó Béla utca 38.)

A nevezési lap beküldési határideje:

2024. szeptember 27. (péntek) 10.00 óra

Nevezési díj: 4 000 forint/minta.

A nevezési lap és a nevezési feltételek átvehetők a Gyáli Kertbarát Kör
székhelyén: 2360 Gyál, Bogáncs köz 4/1.

Telefon: 06-30/859-2662

E-mail: gyalikertbarat@gmail.com

Honlap: www.gyalikertbarat.hu

Szeretettel várunk minden jelentkezőt!



ANYAKÖNYVI HÍREK

Szentai Zsuzsanna anyakönyvvezető tájékoztatása szerint
augusztusban 6 haláleset és 37 házasságkötés történt városunkban.

Házasságot kötöttek:

08.09:

- Bajnóczi Ferenc Zoltán és Lendvay Beatrix
- Varga Mike és Fejes Rebeka Borbála (Vargáné Fejes Rebeka Borbála)
- Csurmán András és Gáti Gyöngyi (Csurmán-Gáti Gyöngyi)
- Solymosi Balázs és Hangácsi Anikó

08.10:

- Lázár István és Szigeti Réka (Lázár-Szigeti Réka)
- Szluka József Roland és Bódi Rita
- Vigassy Levente Richárd és Bakos Bianka Paulina (Vigassy-Bakos Bianka Paulina)
- Keresztes Erik és Koi Nikoletta (Keresztes Nikoletta)
- Volf András és Matyó Dóra (Volf Dóra)

08.16:

- Jóni Norbert Zsolt és Kiss Karolina Gyöngyi (Jóni-Kiss Karolina Gyöngyi)
- Csenki Dániel és Dávid Tímea (Csenki Tímea)

08.17:

- Köves Dávid és Tyukodi Adél
- Karanyicz Tamás és Kálmán Henriett (Karanyicz-Kálmán Henriett)
- Illés Richárd és Mándli Boglárka (Illés Boglárka)
- Horváth Antal és Szeder Tünde Ilona (Horváthné Szeder Tünde Ilona)
- Horváth Krisztián és Szász Ágnes Melinda (Horváthné Szász Ágnes Melinda)
- Kántor Balázs és Kozma Krisztina (Kántor-Kozma Krisztina)
- Kiss Norbert László és Nagy Mercédesz (Kissné Nagy Mercédesz)
- Song Simon Ferenc és Tavasz Napsugár (Song-Tavasz Napsugár)

08.23:

- Kökényesi Tibor Péter és Varga Veronika Mária (Kökényesi Veronika Mária)
- Timándi Norbert és Galac Livia (Timándiné Galac Livia)

08.24:

- Vigh Mihály Attila és Molnár-Tóth Edit (Vigh Edit)
- Szalkai Gyula és Varga Hajnalka (Szalkai Hajnalka)
- Matyi Gyula és Pap Boglárka Virág (Matyi Boglárka Virág)
- Farkas Krisztián és Kovács Enikő (Farkas-Kovács Enikő)
- Timár Dávid és Cser Emese
- Borjus István Márk és Nagy Alexandra (Borjusné Nagy Alexandra)

08.30:

- Marosi Róbert Attila és Kékedi Tímea
- Hegyi Roland Attila és Kerecsen Tímea

08.31:

- Horváth József és Gönczöl Magdolna
- Kállay-Szabó Gergő és Deák Zsófia (Kállay-Szabó Zsófia)

A **Gyáli Házassulandók Program** keretén belül **augusztus** hónapban
19 pár vált jogosulttá az **50 000 Ft** összegű egyszeri támogatásra.
Gyál Város Önkormányzata így a program indulása óta (2017) összesen
39 500 000 Ft támogatást nyújtott a házassulandóknak.

Részletek: www.gyal.hu/gyalieletprogram

Agroloop: a hazai takarmányszektor leginnovatívabb zöld vállalata



A kiváló minőségű alternatív fehérjegyártással foglalkozó Agroloop fekete katonalégység lárvákból állít elő egészséges takarmány alapanyagot állatok számára, és szerves talajjavító készítményt. Tevékenységével jelentősen csökkenti az állati takarmány-nyersanyag termelés környezetterhelését és javítja a termőtalajok egészséget. Várhatóan 2024 végén indítja el nagyüzemi gyártását 13 ezer négyzetméteres üllői üzemében, ahova már most keresi leendő munkavállalóit kiemelkedő fizetéssel és juttatási csomaggal.

A Föld lakosságának növekedésével egyre több fehérjeforrásra lesz szükség a következő évtizedekben. A világ hústermelésének egynegyede a házikedvencek tápjában hasznosul, míg a globális szántóföldi növénytermesztés 75 százaléka takarmánycélú tevékenység.

„A mi célunk, hogy minél többet lehessen ezekből kiváltani alternatív takarmány alapanyagokkal, hogy több termőfelület maradjon az emberek élelmiszerigényeinek kielégítésére, és továbbra is a megszokott ételünket ehessük” - hangsúlyozza Percze Rajmond, az Agroloop társalapító-ügyvezetője.

Az agrotech cég alapítása óta már több tíz millió eurós finanszírozást kapott fenntarthatósági tervei

megvalósítására. Így jelenleg már egy Magyarországon egyedülálló technológia telepítésén és az üllői Aerozone parkban található 13 ezer négyzetméteres üzemcsarnok benépesítésén dolgozik az Agroloop csapata. Az új munkatársakat modern munkakörnyezetben, családias, kislétszámú műszakokkal és kiemelkedő juttatási csomaggal várja a tavalyi Sustainable World konferencián az ország legzöldebb vállalatai közé választott cég.

Aki szívesen megismerkedne a vállalattal és a fenntartható jövőért dolgozó kis csapattal, az keresse a sátrukat a Vecsési Káposztafesztven vagy olvassa róluk a legfrissebb híreket a www.agroloop.eu weboldalon.

x



Egy cég a városért, Gyálért.

Elkészült Gyál Városüzemeltetési Nonprofit Kft. bejelentő alkalmazása!



Számunkra fontos a lakossági visszajelzés, hogy a problémákról minél hamarabb értesüljünk. Már egyszerűen, mobiltelefonos alkalmazással is megteheti.

Milyen ügyekben tehet bejelentést?

Park

Játszótér

Illegális hulladék

Kóbor állat

Ha problémát látok,
KáptaLAN®-t használok!



Töltse le a Gyál KáptaLAN® - Bejelentő alkalmazást, regisztráljon és küldje el bejelentését!



CÍM: 2360 GYÁL, RÁKÓCZI FERENC UTCA 44. TEL.: +3629 340 134 FAX: +3629 340 063
E-MAIL: INFO@VAROSUZEMELTETES-GYAL.HU HONLAP: WWW.VAROSUZEMELTETES-GYAL.HU

FELHÍVÁS

Gyál Város Önkormányzata ünnepséget rendez az Idősek Világnapja alkalmából 2024. október 1-én, kedden 10 órakor az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtárban.

Várjuk azon szépkorú házaspárok jelentkezését, akik idén ünneplik házasságuk 50., 55., 60., 65., 70. évfordulóját. A jubilálók fogadalmátételére anyakönyvvezető előtt kerül sor az ünnepségen.

Jelentkezésüket **szeptember 20-ig** várjuk a 06-29/540-968 telefonszámon.



ELOHIM Kft.

Kegyeleti szolgálat
www.elohimkft.hu

Gyál, Szent István út 94.

- hamvak szórásos temetésének lebonyolítása a Szigethalmi Köztemetőben
- elhunytak szállítása
- koporsós és urnás temetések
- síremlék bemutató



Tel.: 06-30/562-5550 (Szegeci Rita)
06-30/388-6338 (Szegeciné Marika)

Nyitva tartás: H-P: 9⁰⁰-15⁰⁰



email: gyal@elohimkft.hu

TEMETKEZÉS

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Ügyintéző:

Orosziné Dervenkár Erika

Cím: Gyál, Vecsési út 46.
(a Liget Patika fölött)

Telefonszám:
06 30 350 9535

NYITVATARTÁS

Hétfő - Péntek 9-15-ig

Ügyelet éjjel-nappal:
06 30 900 1117

Apróhirdetés

Villanybojlerek vízkötelenítése, javítása (kisebb áramfogyasztás, hosszabb élettartam), ingyenes állapotfelmérés. Telefon: 06-30/417-2317.

Gallai János háztartásigép-szerelő: 06-30/307-9794.
Mosógép-, hűtőgép javítás, hajdúsági villanybojler tisztítás, javítás garanciával. Nyitvatartás: H-P: 7:30 - 17:30-ig.

Vállalok víz-gáz-központifűtés és padlófűtés szerelést, csaptelepek, wc-k, gáz és villanybojlerek, tűzhelyek, konvektorok, vízmelegítők javítását, cseréjét. Vegyes tüzelésű kazánok bekötését és ehhez kapcsolódó munkákat. Szúr Sándor 06-20/412-6511.

Víz, gáz, fűtésszerelés, kéményszerelés és készülékcsere, duguláselhárítás, központi porszívó szerelés, csatorna szerelés. Tel.: 06-30/9340-937.

Lakatosmunkák, ajtó- ablakrácsok készítése, javítása. Papp Zoltán 2360 Gyál, Egressy utca 73, Tel.: 06-70/233-30-47.

Villanszerelés, villanszerelési munkák kivitelezése, hibaelhárítás, vezetékek cseréje, kapcsolók, dugaszok kiépítése, cseréje, elektromos főzőlap és sütő bekötése, világítás korszerűsítése. Bálint András +36-30/415-2934. Garanciát vállalok. Hívjon bizalommal!

Garay Dávid VILLANYSZERELŐ. Hibakeresés, elhárítás - elosztótábla cseréje - régi vezeték cseréje - helységátalakítás - sütő, főzőlap bekötése - újépítésű és régi lakások teljes villanszerelése. Gyálon és környékén ingyenes kiszállás. Tel: 06-30/788-1997.

Vezér Arany! Bp. Zugló, Vezér utca 148. Kézpénzes felvásárlás mindenféle órák, festmények, hagyatékból megmaradt ékszerek és ingóságok pl. porcelán, bronz, ezüst tárgyak, katonai kitüntetés, könyvek, tört- és fazonarany vétel kézpénzért. 06-20/807-2906.

Polgár Éva vásárol a legmagasabb áron, értékbecsléssel bútorokat, festményeket, szőnyeget, kristályokat, porcelánokat, órákat, kitüntetések, teljes hagyatékot, régi pénzt, szőrmebundát, varrógépet, könyveket, régi bizsut, bakelit lemezeket, ezüst tárgyakat díjtalan kiszállással. 06-20/294-9205.

Vállaljuk családi házak építését, régi tetők felújítását, felelős műszaki vezetést, állványok földmunka anyagok bérbeadását. Gépi földmunka, bobketezés, csatorna ásást, silt, törmelékanyag szállítást. 06-20/352-2685, 06-20/238-2304.

Női fodrászként vállalom háznál fodrász munkákat. Autóval személyszállítást, kerti munkát, bevásárlást. Éva: 06-70/339-0559.



FOGÁSZAT

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter
Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes
Dr. Beke Zsuzsanna
Vassné Csorba Zsuzsa,
Vass Péter - fogtechnika

VECSÉS, Báthori u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra
Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

AUTÓJAVÍTÓ ÉS GUMISZERVIZ

Minden típusú autó teljeskörű javítása, szervizelése és műszaki vizsgáztatása. Autó klíma javítás, töltés, fertőtlenítés. Új- és használt gumiabroncsok értékesítése. Gumiabroncs csere, javítás, tárolás. Fűtő István • Tel.: 06 20 336 94 57
2360 Gyál, Vak Bottyán utca 48.
www.futo-szerviz.extra.hu

Villanszerelés! Családi házak villanszerelése, kivitelezés, korszerűsítés, javítás. Érintésvédelmi felülvizsgálatok elvégzése, kamerák, riasztók telepítése, javítása. Bodnár József 06-30/663-8617

Nincs aki megjavítsa? Nem bír a munkával? Nagy a fű, kopár a kert? Ezekre megoldást kínálok Önnek! Látogassa meg oldalomat, a csabaserviz.hu-t, vagy hívja a + 36 20 311 0910 telefonszámot. Biztosítsa be nyugalmát!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül, gépi tisztítás. Fábíán István 06-20/317-0843.

Megkímélt állapotú, 3 égős gáztűzhely eladó. Telefon: 06-20/584-9879.

OLASZ és OROSZ nyelvek oktatása, korrepetálása. Beszédközpontú vidám órák korrekt óradíjjal. Telefon: 06-70/933-8181.

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, ingyenes kiszállás, profi géppel, gyorsan, tisztán. 06-20/504 8705.

KÉMÉNYFELÚJÍTÁS, bélésűcsövezés, javítás, gáz- és vegyestüzeléshez. 06-20/243-9279.

9 éves, jó állapotban lévő rokkant kocsit eladó. 06-20/437-6956.

BÁCSI KONTÉNER

silt - sóder - homok - termőföld - lom -
zöldhulladék szállítás
3-4-5-6-8-10 m³-es konténerekkel
gépi földmunka



ÉPÜLETBONTÁS

30 éve a gyáli lakosok- és cégek szolgálatában

06-30-640-11-77

www.bacsikontener.hu



SÓDER DÉPÓ GYÁL

Kertépítő-, díszítő- valamint szóródó építőanyagok értékesítése és szállítása, akár 1m³-től!

- SÓDER (0-4,0-8,0-16,0-24)
- HOMOK (0-1 mosott, bányahomok)
- KAVICS (4-8, 8-16, 16-24, 24-40, kulé)
- MURVA (2-5, 5-11, 11-20, 20-55, 0-20 poros)
- BAZALT (12-20)
- FÖLD (termő, töltő)

**GÉPI FÖLDMUNKA,
DARUS FUVARÓZÁS, ÉPÜLETBONTÁS**

06 30 213 9985

KORREKT OPTIKA

KORREKTOPTIKA.HU

2360 GYÁL, KÖRÖSI ÚT 156.
(30) 979 7073

VASÁRNAP,
HÉTFŐ: ZÁRVA

KEDD,
PÉNTEK: 9:00-17:00

SZOMBAT: 9:00-12:00

2225 ÜLLŐ, ÓCSAI ÚT 1.
(30) 758 1312

HÉTFŐ,
PÉNTEK,
VASÁRNAP: ZÁRVA

KEDD,
CSÜTÖRTÖK: 9:00-17:00

SZOMBAT: 9:00-12:00



AZ ÜZLETÜNKBEN
SZÉP KÁRTYÁT IS ELFOGADUNK!



Szolgáltatások kimagasló színvonalon a legkorszerűbb diagnosztikai eszközökkel:

- kimagaslóan **precíz refraktométer**, mely nemcsak a páciens alap refrakciós hibáit elemzi, hanem egyedülálló hullámfront analízis keretében a magasabb rendű aberrációk is megállapításra kerülnek
- a vizsgálat során egyedi szolgáltatásként mindenki számára biztosítjuk a **szemfenék fotózást** a Next Sight Nexy géppünkkel, amivel teljesebb képet kapunk a látást befolyásoló szemészeti állapotról
- Glaucoma-, zöldhályog szűrésre alkalmas **szemnyomásmérésre** is lehetőség van, **OCT** és **látótérvizsgáló** géppünkkel teljes képet kapunk szeme állapotáról
- **gyermekszemészeti rendelés**, melyhez szintén legkorszerűbb eszközünket használjuk, a teljesen gyermekbarát Plusoptix nevű géppünket
- **színtévesztés korrigálása** Colorlite lencserendszerrel, hogy helyre tegyék a színlátását!
- **diszlexia** korrigálása gyógypedagógus segítségével

A kiemelkedő szaktudás a kellemes, családias és hozzáértő kiszolgálással párosul! Várjuk szeretettel!



2360 Gyál, Tánácsics Mihály u. 61.
Telefon: +36 70 902 5876
kristalyviragoptika@gmail.com
www.kristalyviragoptika.hu

2024. 09. 25. - 17-20 óra



Magyar Táncház

Élőzenével várja a Kodály Zoltán AMI a táncolni vágyókat!
A belépés ingyenes!

2024. 09. 28. - 9 óra



Magyar Népmese Napja

A belépés ingyenes.

Kézműves Játszóház

Belépő: 900 Ft/fő
Jelentkezés: regisztracio@gyalikozhaz.hu

2024. 09. 28. - 10 óra



Mesevarázs

A belépés ingyenes.

Regisztráció nélkül a kézműveskedés: 1000 Ft/gyermek.
Regisztráció: konyvtar@gyalikozhaz.hu



ARANY JÁNOS
KÖZÖSSÉGI HÁZ
ÉS VÁROSI
KÖNYVTÁR



2024. 10. 05. - 9 óra



Természetjárás

Gyócsi Zoltán nyugdíjas agrár-mérnök tanár úrral.
A részvétel ingyenes!

2024. 10. 11. - 18 óra



Pósa Mária Életmű-kiállítás megnyitó

A kiállítást megnyitja:
Szigeti Márta festőművész
A belépés ingyenes!

2024. 10. 16. - 18 óra



Moziklub Artúr, a király

Családi kalandfilm
A belépés ingyenes!

PROROM



2024. 10. 18. - 19.30 óra



„Amíg bennem zeng a lélek A 6 éves Arany Néptáncgyűttes gálaműsora

A belépés ingyenes!

2024. 10. 19. - 10 óra



Babaszínház Mesekert Színtársulás Szellőtánc

Belépő: 1900 Ft/1 felnőtt + 2 gyermek
Jelentkezés: regisztracio@gyalikozhaz.hu

2024. 10. 28. - 9-15 óra



Őszi Szünidei Tökéletlenkedés

Napközis jellegű foglalkoztató nap
alsó tagozatos gyermekek számára
Részvétel: 5000 Ft/gyermek
Jelentkezés: regisztracio@gyalikozhaz.hu

2024. 10. 19. - 18-20 óra



15 év rock! Madsen Modell jubileumi koncert

Vendégelőadók: Gyál Városi Fúvószenekar, Plusz 4 Zenekar
A belépés ingyenes!

RÉSZLETEK ÉS TOVÁBBI PROGRAMOK:

WWW.GYALIKOZHAZ.HU

A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK



PROGRAMMOK